

## Вороний день

Развлекательное мероприятие «Вороний день» состоялось 21 апреля с воспитанниками группы №5 Дома ребенка.

Развлечение было организовано воспитателями Зинаидой Елиной и Анжеликой Малышевой в рамках проекта «Путешествие во Времена года».

В преддверие празднования «Вороньего дня» с детьми были проведены беседы о традициях и культуре народов хантов и манси.

Ребята научились играть в национальные игры: «перетяни канат», Солнце («Хейро»), «на палочках». На занятии дети вместе с педагогами собирали дикоросы, а также помогли вороне построить гнездо.

В заключение мероприятия ребята украсили дерево яркими ленточками и загадали желание.

«Народные обычаи помогают детям познать природу. Они развивают у них наблюдательность, внимание к окружающим предметам и явлениям», – отметили педагоги.





